

KRISTINA VIDAN

Gradska vijećnica

GRAD SPLIT

Gdin. Jure Šundov,

predsjednik GRADSKOG VIJEĆA

Split, 6. prosinca 2017.

## **VIJEĆNIČKO PITANJE: Premještanje posebne odgojne – obrazovne skupine iz OŠ Mertojak u OŠ Žnjan - Pazdigrad**

Ponavljam ovo jer nisam dobila odgovor na pitanje zašto je premještaj ove odgojne – obrazovne skupine, na zahtjev roditelja, odbijen unatoč nepostojanju adekvatnih prostornih uvjeta za provedbu programa unutar OŠ Mertojak?

Dobila sam očitovanje ravnateljice OŠ Mertojak iz kojeg je vidljivo da je napravljeno sve da se ovoj skupini omogući ugodan boravak u školi Mertojak, no to ne mijenja činjenicu da OŠ Mertojak nema školsku dvoranu odvojenu od prostora u kojem se održava nastava, a kakva bi jedino bila adekvatna za tjelesni odgoj ove skupine djece, stoga ponavljam još jednom cijelo pitanje i molim odgovor.

Naime OŠ Mertojak nema učionicu niti dvoranu za provođenje tjelesnog odgoja, pa su ga roditelji ove djece prisiljeni organizirati i financirati sami izvan škole i izvan nastave, iako je to sastavni dio njihovih individualiziranih odgojno - obrazovnih programa. Radi se o djeci u dobi od 14-19 godina, za koju je tjelesni odgoj od izuzetnog značaja u prevenciji dugoročno loših zdravstvenih posljedica radi smanjenih fizičkih aktivnosti. Osim toga, OŠ Mertojak nastavlja s radom u tri smjene jer se dovoljan broj učenika nije prebacio u OŠ Žnjan - Pazdigrad pa ova skupina pohađa nastavu u međusmjeni, s prvašićima, čime izostaje mogućnost socijalizacije i druženja s vršnjacima, a to je jedna od važnih stavki ovakvih posebnih programa. Neprihvatljivo je da se, kao osnovni razlog odbijanja, navodi administrativni problem jer je OŠ Mertojak u Mreži osnovnih škola Grada Splita navedena kao osnovnoškolska ustanova za oblik školovanja učenika s teškoćama u razvoju. Nema nikakvog razloga da se ne uputi zahtjev Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa, za promjenom, u smislu prebacivanja ovlasti s jedne osnovnoškolske ustanove na drugu, obzirom da će dugoročno OŠ Žnjan - Pazdigrad imati adekvatnije prostorne uvjete za obavljanje ovakvih programa obrazovanja.

S poštovanjem,

Kristina Vidan

Pametno  
Gundulićeva 26a, Split  
T: +385 (0) 21 480 241

E: [info@pametno.org](mailto:info@pametno.org)